



学海路学校 五(3)班 王培荔

大自然的算术

一实校中山校区 三(4)班 宋安宁

<p>加法</p> <p>河水+鸟鸣+嫩芽=春回大地</p> <p>春雨+春雷+松鼠=春的交响曲</p> <p>鲜花+燕子+柳枝=藏猫猫</p> <p>减法</p> <p>雨-绵柔=嚎啕大哭</p> <p>打雷-缓慢=划破天空</p> <p>阴雨-漫长=夏天的变脸戏</p>	<p>乘法</p> <p>落叶×许多=金色的地毯</p> <p>大雁×南去=搬家的故事</p> <p>风×红叶=秋日的私语</p> <p>除法</p> <p>大树÷叶子=冬天的扫把</p> <p>水÷流动=鱼儿的水晶</p> <p>冰天雪地÷冰=雪精灵的华尔兹</p>
---	--

一束花

二实小 三(2)班 陈逸凡

教室里静悄悄的，我轻轻地拿出彩纸，准备做一份母亲节礼物。送给我最美丽的妈妈一束花。啊，亲爱的妈妈，请把它放在床头边，让它给您甜蜜的梦再添一些幸福。啊，亲爱的妈妈，请把它放在办公桌上，当您对工作感到厌烦时，它会和您一起分担。

当您开车感到疲倦时，它会让您充满活力。亲爱的妈妈，感谢您对我的养育之恩，感谢您对我的悉心教导，更感谢您对我的无私奉献。尽管我经常闯祸，但您从未放弃对我的期望。谢谢您，这束花会永远陪伴着您，随时带给您快乐与幸福。

指导老师：夏惇



学海路学校 五(6)班 李美妍

我的植物朋友

学海路学校 三(1)班 张欣妍

夏去秋来，秋姑娘悄悄地来到了身边。她带来了凉爽的天气，带来了黄叶飞舞，还带来了香气扑鼻的桂花。傍晚，走在小区里的道路上，风景如画，而最吸引我的却是那一缕淡淡的幽香。顺着香味来到桂花树下，那一大片碧绿的叶子犹如一把绿绒伞，格外壮观。站在树下，仰望这美丽的桂花，一朵朵、一簇簇，像米粒、像星星，一阵微风吹过，桂花如同毛毛雨一般飞落下来；有的落在了我的头发上，仿佛在给我挠痒痒，有的调皮地跳进我的嘴里，一股清凉、香甜的感觉涌上心头，有的三粒、五粒掉到了地面上，为大地铺上了一层金黄色的地毯。夜间的桂花更加迷人，更加引人注目。桂花在叶子间微笑着，谁都分不清哪是孩童的笑脸哪是桂花的微笑。

桂花除了给我们带来了芳香，还可以酿成美味的桂花酒，泡成香浓的桂花茶，还可以做成香甜的桂花糕。让我们的生活更加丰富多彩。

有些人喜欢不畏严寒的梅花，有些人喜欢出淤泥而不染的荷花，而我最喜欢的却是香飘十里的桂花。

骑着扫帚飞

——游北京环球影城哈利波特禁忌之旅

二实小 五(5)班 张馨月

“呼——”我长吁了一口气。身边游客的尖叫声还在我耳边萦绕，裸眼5D骑乘的刺激体验在我脑海中循环播放。我擦了擦额头的汗珠，回想起今天惊心动魄的体验。

五一假期，我和妹妹来到了北京环球影城。环球影城有七大主题园区，其中最恐怖的也是最令我期待的是哈利波特主题园区。来之前我已经做好了充足的准备，我和妹妹身穿哈利波特魔法服，手持魔法杖，昂首挺胸地步入霍格沃兹城堡。刚进大门，我们就被这恢弘雄伟的建筑群震撼了！霍格莫德车站、9¾站台、魔法世界的黑红色列车、霍格沃兹城堡……一切都和电影中一模一样，我们仿佛置身于哈利波特的魔法世界。奥利凡德商店里可以购买魔法杖并且对橱窗中的物品施展魔法；三把扫帚餐厅可以买到黄油啤酒，爆炸夹心糖……逛完园区，我们急切地跑去禁忌之旅排队。排队的时候丝毫不闷，墙上的肖像壁画会互相聊天，黑魔法防御教室惊悚而神秘，会说话的胖夫人画像，分院帽见人就得瑟几句注意事项，然后，我们就准备飞行了。

“嗖”地一下，我们被带入了一个黢黑的隧道，顺着绿色的炫彩光晕飞行，迎面阵阵烟雾喷向我的脸，透着丝丝凉意。呀！我们这是在罗恩家的壁炉内呢！转眼间，我们骑上扫帚，来到霍格沃兹的校运动场参加魁地奇比赛。我们正追着眼前触手可及的金色飞贼，马尔福突然冒出来挑衅我们，我们哪能认输！哈利波特带着我们时而仰面直冲高空，时而俯身滑向地面，时而360度旋转……紧追金色飞贼不放。突然，我们好像失重一样从高空坠落，吓得我们大叫。就在即将坠落的时候，哈

利波特及时闪现接住了我们，化险为夷，轻声对我们说到：“小心点儿！”紧接着他一个俯冲就追上了马尔福去抢金色飞贼。我们紧跟着他飞行。这时摄魂怪从半空中现身了，黑黑的影子，披着漆黑的外套，脸上两个没有瞳孔的眼睛，双手伸向我们，残破的衣角几乎碰到了我的脸上，我大叫一声，差点一个跟头栽下去，而身边的妹妹更是吓得眼泪直往外冒……我们拼命大叫。哈利波特眯着眼睛念了一句咒语，摄魂怪便被赶走了，救出我们。我们最终赢得了比赛，赛场一阵欢呼！这时摄魂怪又跑了出来，我们赶紧调转扫帚方向，和哈利波特一起向校外的雪山追去，紧接着我们进入了一个漆黑的洞穴，里面居然隐藏着伏地魔！他那尖锐的指甲向我们划过来，我们大叫救命，说时迟那时快，赫敏冲了出来。她挥舞着魔杖，努力抵挡伏地魔。可伏地魔也不是那么容易对付的，它张开血盆大口，吐出了一团黑雾将我们围住，洞穴内有水珠滴到我脸上，我被吓得浑身发颤，双腿发抖，几乎喊不出声音。关键时刻哈利波特赶来救了我们。他一边挥舞魔杖一边念咒语，我们面前的黑雾顿时消散开，伏地魔也落荒而逃……哈利波特带着我们重新回到校运动场，全场的观众都冲我们欢呼，大喊好样的！真棒！“嗖”地一声，我们穿过壁炉又回到了起点，这一场惊心动魄的禁忌之旅结束了。

虽然禁忌之旅只有几分钟的时间，但这次体验真是惊心动魄，身临其境。声音、画面、气味甚至触感都是真实的。科技的力量真是令我叹为观止，我一定要努力学习，创造更精妙绝伦的未来。

指导老师：张凤

最好的自己

二实小 五(5)班 李思源

如何定义最好的自己？大家都会因人而异，但我认为那是当激流险滩就在我面前，我不认输、不气馁，始终都在往前冲，从而脱离困苦之地，迎来胜利的曙光。

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。成长的道路依旧很长，作为一名小学生，我明白虽然我的人生阅历比较简单，但无论如何，我们仍然需要发展、需要奋斗。记得当时练习羽毛球时，我根本拿不住球拍，更别提发球了。那时候，朋友们的嘲笑、过路人的

窃窃私语让我依旧没有气馁。反而更是我前进的动力。那时的我斗志满满，立志将羽毛球掌握熟练。经过几天计划训练后，训练效果依旧不明显。就这样，日复一日地练习羽毛球，只为能够获得进步。就这样，我不断地在捡球中度过，捡了近半个月，我的任督二脉似乎一下子就被打通。发球技术不在话下，一打一个准。那时，我发自内心的喜悦无言而喻。不服输的自己，一股冲劲、突破了自我屏障！

指导老师：张凤



请关注“蚌埠市小记者团”
微信公众号：bbxjz888



传承优良家风 争做时代新人

学海路学校 四(3)班 李可馨

清白家风不染尘，冰霜傲骨育精神。良好的家风，严格的家教，如同无声的教诲，不仅会在言传身教中帮助我们留下人生中最美的风景，更会在润物细无声中帮助我们树立人生目标，让我们最终受益。

诚信之风

人无信，不知其可也。周幽王有个宠妃叫褒姒，为博取她的一笑，他烽火戏诸侯，结果爱妃笑了，却失信于诸侯，致使失去整个国家。生活中也是一样，一次，妈妈、阿姨带我一起去踏青，妹妹满手拿的都是吃的喝的，阿姨说：“妈妈帮你拿吧！你和姐姐好好玩。”妹妹说：“我还是自己拿吧，上次你帮我拿饮料居然喝的一口不剩。诚信不分大小，不分对象，大到国家小到母女。”

善良之风

爱心是水，浇灌善良的幼苗。善良是光，温暖每个人的心。你瞧，这句话多美啊！生活中我们要做一个有爱心又善良的人。这让我想到了那个冬夜，空气中充斥着一股清冷的气息。每呼一口气仿佛都能凝固成冰，雪花落到地上，仿佛是一片冰冷的大海。我和姐姐在楼下踩雪，一声柔弱的猫叫声传进我们的耳朵里。呀！一只小猫躺在雪地里，正瑟瑟发抖。它

那充满祈求的眼神，柔弱的叫声，好像在说：“小朋友，快救救我吧，我要冻死了。”我和姐姐不忍心看到小猫被活活冻死，就从家里拿了纸箱和棉被做了一个温暖舒适的小屋，又拿了些食物。它非常高兴，喵喵地对我们叫着，好像在说：“谢谢你们，你们是最美的天使。”看着小猫有了温暖的家和美味的食物，一股暖流涌上心头，仿佛消融了这冰天雪地。

敬老之风

从小，爸爸妈妈就教我百善孝为先，他们也是以身作则的。我和奶奶、姥姥姥爷不在一个城市，但是不管多忙，我们都坚持一个月回去看他们一次。每次我都把自己喜欢的吃的喝的给他们每人带一份，每年春节我也会给他们精心准备礼物。我知道奶奶爱跳舞，一跳就是半天，就为奶奶买了一个大号的保温杯；姥爷走路多，我就给姥爷买了一双舒服的鞋子；姥姥爱出去遛弯，就给姥姥准备了温暖的帽子和围巾，这些都是用我零花钱买的。浓郁醇香的花朵需要阳光雨露的滋润，老人们更需要关心和呵护！

这就是我的家风，教人向上向善，孕育滋养着我，并融入我的血脉，我要传承优良家风，做新时代好少年。

指导教师：李娟

方寸之间，尽显家风

学海路学校 二(6)班 高芷歆

如果说家是一棵大树，那么家风便是灌溉树苗的甘霖；如果说家是一朵小花，那么家风便是照耀鲜花的太阳；如果说家是一片汪洋，那么家风便是点缀大海的小鱼。在我的家庭中，我的父母虽从未告诉我“家风是什么？”但是从他们的言传身教中，我收获颇丰。

记得我还很小的时候，在饭桌上就被告知“吃多少盛多少”。可是那时候的我不理解为什么要这样，每次吃饭的时候都是眼大肚子小，什么菜都想夹上一筷子，等到菜堆成了一座小山，我却早已吃饱。每每这时，我就放下筷子就想离开餐桌。可这时，爸爸妈妈会教育我不要浪费粮食，非要盯着我吃完才肯放行。

记得有一次，姥姥来到了我家，妈妈很高兴，吃过早饭就准备出去买菜。我问妈妈为什么这么早买菜，妈妈揉揉我的头告诉我：“因为姥姥来了呀，而且早上的菜最新鲜。”当中午饭菜的香气飘进我房间时，我像一只饿极了的老虎，“嗷呜一声”扑向餐桌，只见桌上有大排骨、红烧

肉……那一瞬间我两眼放光，赶紧坐下，拿起筷子就准备开吃。爸爸刚好端来了最后一个菜，见我“粗鲁”的举动，便拍了拍我的肩膀，说：“孩子，姥姥还没上桌，你怎么可以先吃呢？快去叫姥姥来吃饭。”瞬间我便知道了，这是教育我要尊敬长辈啊！于是我赶紧放下碗筷，等大家都落了座，才安心开动。

排骨、红烧肉可都是我的最爱。饭桌上我一个劲儿地吃菜，等到胃里已经没有空间，再看看碗里的米饭，准备趁着大家聊得开心时偷偷溜回房间，可刚一起身就被妈妈拉住：“这样不太好吧，孩子，饭都是农民伯伯辛苦种出来的，我们不应该浪费粮食！”从此之后，我明白了“一食一饭，当思来之不易”。

现在我慢慢长大了，也逐渐明白了为什么爸爸妈妈要定下那么多规矩。是啊，家风总是体现在细节之处，我生在红旗旗下，沐在家风里，我要把这优秀的家风一直传承下去。

指导老师：朱佳妮

